

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 唐山版 | 第586期 | 2024年12月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

看看谁在珍视生命 又是谁在摧残生命?

【明慧网】2021年正月初二，东北法轮功学员小丽去亲戚家串门，路遇一当地老人，他跟小丽说起，村里有一个“五保户”，也是炼法轮功的，他家的烟囱已经几天没冒烟了，也不知怎样了？小丽听后让老人赶紧带她去看看。

到了“五保户”家，眼前的一幕令小丽吃惊：屋里寒气逼人，异味熏鼻，一位骨瘦如柴的老人躺在炕上，目光呆滞，气若游丝，他因生病大小便失禁，已经几天没生火做饭了。小丽伸手一摸，炕上冰冷，而当时正值东北最寒冷的季节。小丽赶紧生火给老人取暖，并烧开水给老人喂了一杯糖水，接着用热水帮老人把全身擦洗干净，换了身衣服。之后她又从亲戚家端来热粥喂给老人。就这样，小丽细心地照顾着老人。

两天后是小丽回家的日子，于是她联系了村书记，反映老人的情况，因为照顾五保户是村干部的责任。村书记问小丽是否是老人的亲戚？小丽说不是。村书记认为小丽多管闲事，但碍于常理，敷衍地找了个人护理老人，但钱还得是老人自己出。可是没过多久，这个人就不出现了。小丽闻讯后，知道村官靠不住，干脆买了辆自行车，自己每天往返几十里地，不辞辛苦地照顾老人。老人在小丽的精心护理下，加上每天学法、炼功，逐渐地恢复了健康。

这位老人叫李青（李清），今年约七十七岁，吉林省永吉县西阳镇兴隆村人。李青原来患有哮喘病，腿脚也不灵活。李青老人修炼法轮功后，按照真、善、忍的标准做人，身上所有的病症全部不翼而飞，从此无病一身轻。

那么是什么原因导致老人陷入



如此困境呢？让我们把时间倒转到七年前。

李青老人为了让民众知道法轮功的美好，于2017年4月20日到双河镇黄榆乡的上岭村挂“法轮大法好”的条幅，结果被便衣警察跟踪，三天后在口前镇镇东五社被永吉县“610”警察绑架、非法关押到永吉县看守所。

同年10月14日，已经七十岁的老人遭永吉县人民法院非法庭审，被非法判刑三年六个月，并于2018年1月14日被劫持到吉林市监狱迫害。

2020年6月8日，李青老人结束冤狱回家。在经历了监狱三年多的残酷折磨后，老人孤身一人在

贫困中煎熬，在饥寒交迫中生了重病，这时他遇到了好人小丽。

从李青老人的经历和小丽的义举中，不难看出到底是谁真正珍视生命，又是谁在摧残生命？

法轮大法教人按真、善、忍的标准做一个道德高尚的好人，是真正能使人道德回升、返本归真的佛家大法，然而中共邪党却丧心病狂地迫害这群善良的群体，使他们妻离子散、家破人亡。而法轮功学员尽管自身遭受这残酷的迫害，还在向广大的不明真相的民众讲清真相，揭露共产邪党的邪恶害人本质，让民众认清它，脱离它，好有一个真正的美好未来。◇

文 / 大陆大法弟子整理

你知道吗

在中共迫害法轮功前，法轮功祛病健身之神奇功效在中国几乎家喻户晓。1998年，中国国家体育总局抽样调查法轮功学员12553人，疾病痊愈和基本康复率为77.5%，加上好转率20.4%，祛病健身总有效率高达97.9%。

法轮功（又称法轮大法），至今已弘传100多个国家和地区，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇



曝光河北省唐山冀东监狱的罪恶流程

河北省的男性法轮功学员被各地法院非法判刑后，余期在三个月以上的，一般都会被非法关押到唐山冀东监狱。唐山冀东监狱对外称河北省监狱管理局冀东分局，下设一、二、四、五、七、八个监狱，其中男性法轮功学员被非法关押在第一、二、四、五监狱。现以外地男性法轮功学员 A（真实姓名省略）为例，曝光唐山冀东监狱的罪恶流程是如何迫害法轮功学员的。

一、入监前。A 学员被非法判刑后，在即将发往监狱的前夕，看守所会对 A 进行体检，填写一些表格，包括本人的基本情况，身体情况和本人的随身钱、物。需要注意，对于外地（非唐山籍）学员，监狱会以转账不便为由，拒收看守所的钱、物。看守所会把钱退回学员家属手中，不让带到监狱。这里隐藏一个问题：对于拒绝“转化”的法轮功学员，监狱会限制会见、购物、打电话。没有钱，法轮功学员连基本的生活用品（如卫生纸、牙膏）都没有，这会给学员在狱中的日子增加更多困难。所以，这里建议学员家属不要收看守所退回的钱，让这些钱随着学员到监狱去。因为这些钱是看守所期间家人存入学员账户的，有看守所的收据，一般不会遗失。有法轮功学员家属收了退回的钱，将来还要到监狱给学员账户存钱。对于拒绝“转化”的学员，可能见不到面，存不上钱，很麻烦。有法轮功学员家属拒绝收退回来的钱，这些钱就随着该学员走，给学员在监狱提供了生活的方便。A 学员就把看守所的钱带到了



监狱。

二、进入监队。学员被送到冀东监狱后，一般是先被关到四监狱，这里有入监队。所有的唐山冀东监狱被关押人员都是这个过程。学员在进入四监狱的大门后，监狱就开始了一系列的流程，先是给学员戴上头套，拉到一个大车间，强迫脱光所有的衣服，换上犯人的服装，并且逼在一张“自愿放弃”个人一切物品（包括内裤）的表格上签字。然后是分组，同一个案件的学员会分到不同的楼层、监舍。监狱会发囚服、被子等基本生活用品，这些是财政出钱；还发脸盆、牙膏、饭碗等，这些物品监狱以后会从被关押人员的个人账户中扣钱。学员在入监队一般要被关押一、两个月。这里所有被关押人员都要体检、验血，背诵“河北省服刑人员行为规范”，练习一些队列、起居、行进的规矩，并且开始干奴工。对于法轮功学员，监狱开始要求和其他关押人员一样服从监狱的各种要求，承认自己是罪犯身份。同时简单摸底，开始试探性地要求法轮功学员认罪、放弃信仰、写“四书”。现在邪党的迫害是和警察的利益挂钩，哪个学员写了

“四书”，管理的狱警会得到相应的金钱奖励，具体数额不详。

三、下队。入监队结束后，刑期余期不足两个月的学员，一般会被留在四监狱，其他人会被分关到各个监狱，即所谓“下队”。大部份法轮功学员都拒绝认罪，监狱视情况将法轮功学员关押到第一、二、四、五等不同的监狱。对于拒绝放弃信仰、非法刑期长的学员，一般会被关押到五监狱。唐山的很多普通人知道，五监狱最残酷，最没人性。

四、进入监狱就开始做奴工。学员被送到第五监狱后，一般当天就被带到车间，下午或者第二天就开始干活。虽然中共邪党的监狱法有明确的工作时间要求，人们都知道那是骗人的谎言，连狱警都不信。第五监狱在“狱务公开”上写着：“每周五天工作制，每天八小时。”现实是每天干活最少在十个小时左右。每周的半天学习日，算做休息，还连带打扫厕所、楼道、监舍等地的卫生。

法轮功学员在被迫做奴工之余，还被逼放弃信仰。监狱对不肯放弃的学员实施“三停”迫害，即停止会见、停止打电话、停止购物；并对本来就不多的伙食实施扣饭减半等等。被关押人员三餐基本每天早晨一个馒头，有粥；中午两个馒头，有菜；晚上一个馒头，有菜，有粥。减半就是只给 50% 的量或者没有菜、粥。有的学员被关入严管队，遭殴打、虐待。严管队是牢中牢，狱中狱，那里更没人性，迫害更严重。◇

世纪伪案 惊天骗局



2003 年 11 月 8 日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”的纪录片《伪火》获第 51 届哥伦布国际电影节荣誉奖。该片揭示了 2001 年初的“天安门自焚”案的诸多疑点，从而证实了该案是中共集团为栽赃法轮功而炮制的一起伪案。

央视录像中，央视记者不穿隔离衣，不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒伸向了“严重烧伤的”女孩刘思影。烧伤病人要严防感染，医院难道连最起码的隔离防护都忽视了吗？“自焚者”王进东两腿间装有汽油的雪碧瓶完好无损。这不明摆着是演戏吗？◇